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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG  

PADA KEGIATAN PENUTUPAN BULELENG 

DEVELOPMENT FESTIVAL (BDF) 

SINGARAJA, 24 AGUSTUS 2023 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten  Buleleng, 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Para Pimpinan Instansi Vertikal di Kabupaten 

Buleleng, 

 Sekretaris Daerah, Para Asisten /Staf Ahli/ Kepala 

Perangkat Daerah /Kepala Bagian/Kepala BUMD 

Kabupaten Buleleng dan hadirin yang saya 

banggakan. 
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Om Swastyastu; 
Asalamualaikum Warahmatulahi Wobarukatu;    
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua; 
Namo Buddhaya; 
Saloom; 
Salam Kebajikan; 
Rahayu; 
 

Merdeka.....!! 

 

Sesanti angayubagia kami haturkan kehadapan  Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa atas asung kerta wara nugraha-

Nya, kita kembali hadir bersama – sama dalam acara 

“Penutupan Buleleng Development Festival (BDF)”, 

pada hari ini Kamis, 24 Agustus 2023, dalam keadaan 

sehat dan tidak kekurangan suatu apapun. 

Pada kesempatan yang berbahagia ini pula, saya 

selaku Penjabat Bupati Buleleng, tak lupa menyampaikan 

terima kasih yang sebesar-besarnya kepada semua pihak 

dan Masyarakat Buleleng yang telah mendukung kegiatan 

Buleleng Development Festival (BDF) yang telah 

berlangsung selama 10 hari ini.  
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Hadirin yang saya hormati, 

Masih dalam suasana Hari Ulang Tahun 

Kemerdekaan Republik Indonesia Ke-78 tahun ini, kembali 

saya mengajak seluruh masyarakat Kabupaten Buleleng, 

untuk bersama – sama memahami arti penting dalam 

mengisi kemerdekaan. kemerdekaan ini harus direfleksikan 

melalui kematangan dalam pemerintahan yang berkualitas 

serta optimalisasi pembangunan dan pelayanan publik 

kepada Masyarakat Buleleng.   

Hal tersebut seiring dengan Tema HUT RI Ke-78 

yaitu Terus Melaju Untuk Indonesia Maju yang tentunya 

dibarengi dengan tema BDF kali ini, Melaju Bersama, 

Buleleng Maju dengan Tagline Bukakak (Buleleng Kaya 

Karya Kreatif) untuk menuju Buleleng kuat, dan Buleleng 

yang semakin maju dan sejahtera. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Buleleng Development Festival (BDF), yang pada hari 

ini memasuki hari terakhir atau hari kesepuluh telah 
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menampilkan konsep - konsep thematik yang bisa 

dirasakan langsung oleh masyarakat berupa Buleleng 

Expo, UMKM Naik Kelas dan Kuliner/Angkringan Festival.  

Kunjungan masyarakat dalam Buleleng Expo, 

utamanya memperkenalkan tentang konsep Mall 

Pelayanan Publik (MPP). Dengan harapan, Masyarakat 

Buleleng semakin dimudahkan dalam semua jenis 

pelayanan yang dilaksanakan melalui sistem yang 

terintegrasi dari berbagai macam layanan publik, baik yang 

dilaksanakan oleh OPD Lingkup Pemkab Buleleng maupun 

oleh Instansi Vertikal yang ada di Kabupaten Buleleng.  

Miniatur Mall Pelayanan Publik menjadi icon pada 

perhelatan BDF tahun ini. Tentunya harapan kita 

masyarakat yang berkunjung ke BDF bisa sekalian 

melakukan proses perijinan seperti : administrasi 

kependudukan, perijinan berusaha, keimigrasian, 

pelayanan sim keliling, pajak daerah, samsat dan 

pelayanan lainnya.    
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Hadirin yang saya hormati, 

Selain Buleleng Expo, dalam BDF ini juga ditampilkan 

UMKM dan kuliner yang ada di Kabupaten Buleleng. Kita 

sadari bersama UMKM adalah penggerak ekonomi 

masyarakat. Di Kabupaten Buleleng sendiri terdapat 

hampir 62.000 UMKM yang bergerak diberbagai sektor. 

Dari data yang kami terima, perputaran uang dalam 

event BDF selama 10 hari ini telah mencapai 1,5 milyar 

rupiah, dengan harapan perputaran uang tersebut akan 

menimbulkan efek positf bagi pemberdayaan para pelaku 

UMKM di Kabupaten Buleleng. 

Selain pemberdayaan UMKM, dalam BDF ini juga 

diisi dari berbagai unsur, seperti seni budaya tradisional, 

seni modern dan dari berbagai komunitas yang ada di 

Buleleng, yaitu : Komunitas Cosplay, Mural, Drone dan 

Esport yang telah ikut berpartisipasi dalam mendukung 

suksesnya event BDF tahun 2023 ini. 

Tentunya pelaksanaan Buleleng Development 

Festival (BDF) selama 10 hari ini, masih banyak 

kekurangan. Saya selaku Penjabat Bupati Buleleng 
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tentunya mengharapkan saran dan masukan demi 

kesempurnaan kegiatan BDF pada tahun – tahun 

berikutnya. Dan harapan kita semua, sesuai Tagline 

Bukakak (Buleleng Kaya Karya Kreatif), perhelatan 

Buleleng Development Festival (BDF) ini akan 

menghasilkan karya – karya kreatif kebanggaan 

Masyarakat Buleleng. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian sambutan ini saya sampaikan, dengan 

mengucap Om Awignam Astu Namo Sidham, Buleleng 

Development Festival pada hari ini, Kamis, 24 Agustus 

2023 saya nyatakan resmi ditutup. Semoga pikiran yang 

baik datang dari segala penjuru. 

 

Om Santhi, Santhi, Santhi Om; 
Wasalamualaikum Warahmatulahi Wobarukatu; 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua; 
Salom; 
Namo Budhaya; 
Salam Kebajikan; 
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Penjabat Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 


